

12.31

SUNDAY

詩篇

150

要用響亮的鐃鈸頌讚他；要用鏗鏘的鐃鈸頌讚他。一切有生命的被造物都要頌讚上主。要讚美上主！（詩篇150:5-6）

我神真偉大

詩篇150篇是首讚美主的篇章，裡頭提到了號、琴、瑟、鼓、簫、鐃鈸等以色列人用來敬拜的樂器，若把此規模放在現代，大概就是交響樂團加上聲樂合唱團，是一場激情無比、水準超群、隆重有序的音樂敬拜。

現代教會裡頭幾乎都會有樂器、詩歌班及樂團，「音樂」似乎是基督徒讚美神時不可或缺的元素，音樂事工已是必要課題。若只有熱情，卻沒有秩序和預備，或只有樂團實力，卻缺乏對信仰的領受，台上的敬拜團只會像是群魔亂舞的靡靡之音，失去敬拜的焦點，無法帶領眾人榮耀神。

音樂的渲染力極廣，年輕基督徒或許都聽過Chris Tomlin在2004年的創作〈我神真偉大〉(How Great Is Our God)。這首歌是21世紀最知名的流行福音歌曲之一，被翻譯成數十種語言傳唱。不可否認，音樂是傳福音的好媒介，但願我們也有機會和人分享頌讚主的喜悅，用我們嚴謹卻喜樂的態度，傳唱這位偉大、獨一的真神。

台灣香港合唱讚美主



2017年7月30日上午，甫在義大利「2017年永恆羅馬國際合唱節」奪金的「希望合唱團」，與排灣中會「三地門教會合唱團」、「地磨兒國小合唱團」，以及來自香港的「聖公會東九龍教會聖三一合唱團」，共同舉辦交流音樂分享會，以優美樂聲讚美主裡相遇、相知、相惜的恩典。(TCNN)

親愛的上主，我向祢求助。上主啊，祢是我的避難所，祢是我今生所需要的一切，我要一生頌讚祢的偉大。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。